1. Elcaywyn

H yevikr) popon tng EMIAE=E napouaoialetal oto PIBAi0. 2UVOTITIKA N
Hopdn TEPLEXEL Pla HETAPBANTH 1 €KPPaon Kal TIC TIEPITTWOELG TIOU
UTIOPEL va EXEL.

H ertiAe€e SouAeLEL TTOAD KAAQ pE OLAPOPEC TIEPITTTWOEIC AKEPALWV
OTWG €va rapadetypa tou BiBAiou:

AvaBooe ap1OPOC_YPAUMATOC
EniAe€e ap1OudC_ypdupatog
Nepintwon 1

Mpaye 'A'
Nepimtwon 2

Mpaye 'B'
Nepimntwon 3

Mpaye '
Nepintwon AAALGC

Fpaye 'Agv yvwpilw'
TéAoG_EmiAoywv

2. ErtiAe€e Ti;

AirtAa amo 1o emtiAee propw va PAAw pla eTaBAnTry OTtolouvdAToTE
TUTTIOU N pla EKPpach. AeC HEPIKEG EVOLAPEPOUVTEC TIEPITTTWOELG:

EniAe€e a ! Omov a YapaKTAPOG
Nepintwon 'A’
Nepintwon ‘B’

EniAe€e a > 5H B < 3
Nepintwon AANGAC
Nepintwon Yevdng

EniAe€e a2 - 5
Nepimtwon > 0
Nepintwon <= 0

3. Mepimtwon Ti;

2TO KOJMATL TNG TIEPITMTWOoNG apoTi ouviotatal va BAAovpe oTtadepEg
TIHEG PTIOPOLPE va PAAOLUE KAl EKOPATELG TIX

Nepimntwon 3
Nepintwon < 10 ! Ynapyxetl nmapddeityua oto PiBAtlo



Nepintwon < B + 2 ! Na amnogevyetal, dev vndpyxel mopddelyua
oto BiBAio

MropoUue akOun va YWP1OOUUE PE KOMMO KOl £TO1 va
ovunepLAGBovUE TOAAEC mepinToelc (ocoav To Aoyiké H)
Nepintwon 1, 3, 5, 7 ! Yndpxel mopddeityua oto BiBAio

Me KOppa OPWG PTTOPOUPE VA XWPICOLUE KAl EKPPATELG, OTIOTE YiveTal
evolagepov:

Nepintwon 1, B + 2, a + B + y ! Na amogedyetatl, dgv vndpyet
nopddeltyua oto PBipAio

Evw pe To KOPpa Prmopoupe va QVTIKATAOTOOVHE TO AoYIkO H, pe TIG
TeAeleg (..) UTTOPOLPE VA AVTIKATACTIOOLHE TO AoyIkO KAI, aAAd €xoupe
TEPLOPLOPOUG TIX.

(a >= 10 kat a <= 20)

Mepimtwon 10..20 ! Yidpxel mapdadelypa oto PiPAio 5 (artavtroelg
aocknoswv BiBAiov 2)

(a > 10 kat a < 20 érov a akepPalo)
Mepimtwon 11..19
(a> 10 kat a < 20 érov a MPAyHaATIKO)

Agv yiveTal e TEAEIEG. 2€ KATIOIEG AOKINOEIG N AoKNON AVVETAL UE CWOTN
oelPA oLVONKWV TIX.

EmiAe€e Babuog
Nepintwon <=10

I Mnv kdvelg timota
Nepimntwon < 20

Mpdye 'méEpacec’
TéAog_EmiAoywv

4. MNepinmtwon KaAutepa OXL

H EmtiAe€e oe AAEC YAWOOECG TIPOYPAPHATIOHOU EXEL KAl AANEG
ouvaTOTNTEG, OLOTLXWCG OPWC Ba TIPETIEL va TIG ATTOPLUYOVUE OTNV
AQ22A enteldr) oev vrtdpyouv rtapadeiypata oto PIPAIo:

Mpocoxn! ArtopuyeTE KAl TA TIAPAKATW OTLIC TIAVEAANVIEG:



Nepintwon > 10 KAI <20
Nepintwon 1..10, 20..30
Nepintwon 1>..20
Nepintwon > 10, < 0

5. lNveTal va .oxuoouv 2+
MEPIMTWOEICG;

‘Ox1, n emtiAeée Aettovpyei cav pla av..aAAlwe_av oroTe av a = 12:

EniAe€e a
Nepimntwon > 10
Fpaye 'MeyaAvtepo ToUL 10
Nepintwon > 5
Mpaye 'MeyaAvTtepo TOUL 5'
Oa ypayel povo "Meyaiutepo tou 10" apoTl eivat Kat > 5

6. Mropw va peTtatpePw OTIOLadNTIOTE
Av oe ErmiAeée;

Me €€urva TexvaopaTta TnG €MAEEE PTIOPEIC VA AVTIKATAOTAOCEIG KABE Av
OHWG N artdvtnon €ival Oxl, KLPIWG OTav TPOKELTAL YIA TIOAAEG
ouyKpioelg moAwv petaBAnTwy 11.X SoKipaoe va Avoelg anod 1o BiBAio 3
oel 26 1o napadeypa 1. Oa deig Ot yivetal aAAd 6ev poldalel mia pe
MOAANATAH erudoyry aAAG pe EMOQAEYZH.

["evika n ertide€e eival kaAuTtepn otav MIA Ekppacn €xel TIOANEG
nepintwoelg. Aev npoteivetal otav mnpernel va eAeyEoupe AYO Ry
napanavw ekdppdaoelg. Eival moAL KaAr ota mpoBAruaTa mepLoXwv
TIHWV (ATTAQ) 1 KAIPAKWTA, OTIWG TIAPOUCIACTNKAVY OE TIPONYOLHEVO
HAabnua kat oe rapadeiyyata pe oAAa H.

210 BIBAio 2 avadepeTal n mpotaon 'Zuurayng dopn'. Autd onuaivel
arAd OTL 0 KWAIKAG €ival PIKPOTEPOC,.

7. Mropw va petatpePw oTtoladNToTE
ErtiAe&e oe Av;

Na



